BATNABE
3AXHMPAN M.AKYLLXOPNOO

NOPHOQO AMMIMMH X3PN3H CYMbIH EPBHXWUI BONOBCPONLIH 12 OYTAAP
CYPIYYNUAH 11 OYT33P AHMMAH CYPAMYAAC ABAX MATEMATHUKWMIAH
AHMA ASBLWWX LWWANTANTBIH MATEPWAD

2024.06.10 A xyeunbap Xyrayaa 75 MWUHYT
Axrm Oynar.......... Hap: oo
Hargyraap xacar naanraeap Oyp 1 oHoOTOR

1. Bx® —2x —1 =0 TIruUWTIan Xaa3H WWAOTIA Ba?

Al B.2 C.@ D.3
2. x*+(p+1x+4=0 TanuWTran WWALNYA Baix p —WAH yTTLIC O,

A-5>p>3 B.-5z=zp=3 C.-5<p=<3 D.pz=3
3. x*—5x+ 6 =0 TaHU3Tr3aN GULLIKMAT MHTEpBanLIH apraap Goa.

A ]—o9;2[ U ]3; 09] B.]Z; 3| C.]-3; -2 D.|2;3]
4 x*-nx+3=0 x,=1 6oa x;6an=7
A x;=3n=4 B.x; =2 n=3 C.x;=5n=4 Dx;=3n=6
{bx +y=1
4x—2y=h
A -2 B. 2 C.-1 D1
6. v =x% - 2x + 1QYHKLWAH yNanM¥ENansr on.
Ay'=2x B.y'=2x+2 C.y'=2x+1 D.y'=2x -2

7. ApudmeTwk Nporpeccwidd a,, + a, = 15; a; + a,, = 60 Gon AnraepeIr on.

A2 B. 5 cC. 3 D. 4
8. f(x)=2x-2 g(x)=x2+1 6on f(g(x)) =7

A 2x2 B.2x* -2 C.2x%+ 23 D.4x*?

9. Tanwu dyHEUWAr HIpPN3.

Ay=x2—-4 B.y=x%+2x C.y=x%4+2 Dy=x-3 Ey=x?

Aac B.a:b C.c;d D.ce
10. S§in30 + Cos60 — tg45 =7
A2 E.Q C.1 D.-1
11. X3p3B reoMeTpMiAiH NPOrPEeCCHIAH EPeHXMIA NMLLYYHWIA ToMbED erergceH Don xyBaapwir on.
b, =4x3>"

I TINUKTT3N b —WAH AMap yTraHg WyAagryia ea?

L | =

1
A'E B.3 C.—3 .-

12. Sina = % 90° < & < 180" Cosa =? tga =?

PR EIE: g V3 1

23 ]

13.y = 2x + 2 cYMKLMIAH ypBYY tDYHKLMIAT on.
1

A =3x-1  Bf0=05r42  CfT®=05x+1 DS

=2x -2

1 3
;_ D‘£j_
V3

c.

~| %
“| %

14. A(2; —1) B(3; 2)usryyawiar nampcaH WynyyHsl HananTkIr on.

A3 B.1 C.-2 D.0.3
15.y = 2x? + x  xp = 1U3IT TaTCaH WYPrary WynyyHbl TarwmTran Gud.

Ay=5xr-12 BEy=5x+2 C.y=5x-1 Dy=5x+1
16. Sina + Cosa = 0.B  Goa SinaCosa =7



9 3 9 3
A—-— B.— C.—= D.——

L0 25 50 25
17. [ (2x 4+ Ddx =7
A.18 B.25 C.21 D.20
18. f(x) = 0.5x% — 2x + 1 dbyukymiin [—2; 4]3ascap naapx xamrvidH ux Ga Gara yTreir on.
AT -1 B.1;-1 C.=1;=7 D.2;=1
r—2y+3z=1
19.[ y—5hz=2 }
z=-1
A(-2;-3;-1) B.(-3;-2;-1) C.(-1;-2;-3) D.(2;3;1)

20.(1; —2) uarwidr gaipcad 4y + x = 8 WynyyHTal Nnapannens WynyyHsl TarunTran buy.
Adx+y+7=0 Bay+x+7=0 Cax+y+8=0 D.dy+x+8=0
21. A(2;-2) B.(5;8) (C(4.5;1)usryynan opoToR rypeaniHe C opoArooc Tatcad MmeauaHsl YpThIr

on.

AN B.4 cNa1 D.\Z6

22. X3p3B Taru eHUerTMitH nepumeTp 48 Hank Don TanbaiH xaMriiH WX yTTIr on.
A. 144 EB.140 C.154 D. 136

23.A(2;-1;1) B(3;2;—1) uaryyn ererges. AB BEKTOPLIH KOOPOWHATHIM ON.
A(1:3;-2) B.(-1;-3:1) C.(1:1:0) D.(5:1;0)

24. % = (2;-3;-1) b = (—4;a; b)BexTopyyn KonnuHeap Gon a 6a b on.
A6 2 B.6; 3 C. 43 D.—6; =2

25.8 = (2; -3; -2) b = (—4; 0; 1)x0oponaox eHuer He 60 GON CKANAp YPKB3PWAr on.
AT B.0517 €.8.5 D.9

26. Tanu eHusrT xant3pTaid HOrOOHLI FA3pbIH NepUMeTp Hb S54m, Tanban He 180 m.ke DafxbiH Tyng

Tanyyn He AMap X3m#a3Tail Daix Ba?
A.(20;9) B.(45;4) C.(12;15) D.(10;18)

27. A(-1;-1) B(2;5) C(2k; k)uarT opoiTon ABC Tanu eHuerT rypeansuH ererges. Xapase B opoiH
eHUer He T2rnu Gon k-r on.
A3 E. 4 C.5 D.-3

28. 11 cypardviiH WanranTsH ayHr er43a.(52; 61; 78; 49; 79; 54; 85;92;73;72;95) meguaH,
KBapTHIN X0OPOHALIH Aanadusir on.
AQ:=73 03 —-@ =31 B.Q: =7203— 0y =26
CR=72Q; - =25 D. Q;=72Q:-0Q, =24

29. lWoor 2 ynaa opxve.A-axHwid opxunTog 2 gaxwac ux Hyaasp Oyyx yaargan, B-xoép gaxs
opxunTog 1 43X33C MX HYA33p Tycax y3argan Gonyaaraan Tyc OypuiltH MB33M Y33r4snMilH Toor
on.

AA=15 B=10 BA=108=15 C.A=158 =15 DA=308 =30

30. 12 aparTai cypard4tai aHrvac 4 cypar4viir SenviiH eereH, 4oHo,baaerait, anManardMilH oypo
XWM4H32H AH3aap coHrox Donox Ba?
A Ch B. A}, C.2-A%; D.2-Cf

31. Xoép woor 33par opxMx TYpWKWNTag 2-naa Tarnu Hyaa3apas Oyyx y3aranwidH maragnansr on.
1 3 5 1
A n B‘I C‘E D‘E
32. byyaonarsiH 2 Tamup4uH Daiir oHox maragnan Har He 0,8 Heree He 0,9 Bon Ar H3r He OHOXIMYIA
Daiix maragnankeir on.
13 2 37 23
50 25 50 ‘25



33. XOpOOHE! OpLUMH CYYr4ObiH HACHLI TAPXANTHIM XYCHArTaa erdaa. [lyHaam Hackir on.

Hac XyHUA ToO
0<x<15 54
15 =x = 30 78

30 < x < 50 120
50 < x < 70 88
70=x<100 |60
A 44 B. 44.75 C. 43.35 D. 44.875
34. Agun xaxyyT rypeam«Hel xaxyy 1an 10 cm | cyype 12 cm yprTain. 3Ha rypeamsuHg Dartcad

TOWPIWMAH paguyceIr onoopon.

A5 B.3 cC.2 D. 4
35.Nypean#Hu AB = 8 AC = 40ereen AB Tang Tatcad eHgep He 3 Don AC Tana TatcaH eHOpyiAr
on.
A.1.5 B.6 .3 D.6.5
Xoépayraap xacar:
2.1 Tanyyn ue {4,5,6,8} onoxnorooc yTraa agax /4 onool

a) 398 IYPBAN¥MH a LWMPXar

0) agun xaxyyT rypeams«uH be wupxar

B)CaHaMCapryiraap O3spxX HeXUNWAT XaHracaH rypBaniH COHIOW aBaxaj 388 TypBarvkuH

- 4 -
Gafx Maragnan - GaiHa.

2.2 Xapae SABCD racsH 3eB gepBeH sHLUEIT NnMpamuakiH opoiH uaryyn A(2; —2;0), B(-2;-2;0),
C(-2;2;0), D(2;2;0), 5(0; 0; 5)uaryyn erergced Hon /4 onoof
a. [lupamwabiH cyypwitd Tanyya He  |AB| = |BC| = |CD| = |DA| = [a]

b. CyypwiaH Tanbai e 5, =

c. [Mupamuasin upmaryya ue|SA| = |SB| = |SC| = |SD| = f

d. lAc| =[fV2



e. [MpamuaobiH CYyYpWIAH OWMaroHanyyasH orTnonuneH uarwiar O raean AQ = 0C = @mﬁ

f.  MupamuabiH eHnep He H = [h]GaiHa.

2.3y = —x* — x* + 5x + 3 hyHKUWAH BCcex 3aBCpLIr On. 12 oHoo/

1. y' = —[@px® - 2x +[b]

2. ]— ; @[mncam ecHe.

24 f(x)=2x*-1, g(x) =3x+2 6on f(g(-2)) =7 /3 oHool
1. flg(x)) = [@Bx? + 24x + [b]

2. f(g(-2)) =[cd]

C R 3
2.5 [==—dx wrerpan ue =~ [bh* + [T + € Gaima. 2 onoo/



BATNAB
SAXMPAN M.AKDYLWLXOPNOO

NOPHOO AMMIAMH X3PN3H CYMBIH EPBHXWKM BONOBCPONLIH 12 AYTAAP
CYPTYYNWIAH 11 OYMT33P AHMAWMH CYPAMOAAC ABAX MATEMATHMKWMIAH
AHMA N3BLIMX LWWANCANTBIH MATEPHWARN

2024.06.10 B xysunGap Xyrauaa TS5 MUHYT
A Bynar......... Ha e
Hargyraap xacar Aaanrasap Gyp 1 oHooToR

1. 2x* 4+ 5x+ 2 =0 TIrUKTIrAN X303H WHALTIA B37?
Al B.2 C.g D.3

2. x2+(p+1)x+4 =0 TanuWTran Anraatai 2 WHAQTIA Gafx p —WMiAH yTTEIC ON.
A-5=p>3 B -5=p=3 C.-5<p<3 D p=3

3. x*+8x+7 >0 TaHU3aTran GMIWKWAT MHTEPBaNkIH apraap Gog.

A =0, =7 U |—-1; 0] B.]1;7] c.)-7,-1] D.|—oo; =7|
4 x*—nxr+5=0 x,=1 6on x;6an="7
A xz=6n=4 B.x:=2n=3 Cx=5n=4 Dxzs=5n=6
o 1-+.1}-=1} TAMUMTI3N a —WAH AMap yTrang WaAaryia sa?
ax +y = 2a
A +1 B. 1 c.—1 D.@

6. yv=x%—2x+ 1 OyHKUWAH yNaM#Nansir on.
Ay =3zt By =2x+2 Cy=3x*-2 Dy=3x+2
7. ApvdMETHME NporpeccWiH xyeba 4, = 15 a,, =40 d =7

A 25 B. 15 C.20 D.7
8. flx)=2x—2 g(x)=x*+1 6on fg(x)) ="
A 2x? B.2x* -2 C.2x* + 23 D. 4x?
9. CoHaron dyHKUMAr Hapna_ a.y = x* —4 by =x?+2xcyv=x*+2 dy=x—-3 ey = x?
Aa.c B.oa, b C.c;d D.e
10. §in30 + Cos60 — tgd5 =
A2 B.O .1 D.—1
11. X3pas reoMeTpMiAH NpOrpeccHiiH epaHXMA MLLYYHMA TombEo ereraced Gon xyBaapwir on.
b, = 4x 3"
1 1
A'E B.3 C.—3 D'_E
12.5ine == 90" <a < 180 Cosa =7 tga =7
V3 43 Vi1 V31 Vi 3
-7y 57/ “TE D3i=3
13. y = 2Zx + 3dpyHKUMAH YPBYY DYHKLMWAT on.
Af(x) =%x—; B.f~1(x) = 0.5x + 2 C.fYx)=05x+1 D.flx)=2x—2

14.4(2;1) B(3; 2)uaryyouAr aadpcad WynyyHsl HANANTLIF on.
A3 B.1 C.—2 D.0.3

15.y = 2x* +x  x, = 1U3arT TATCAH LWIYPrard WynyyHs TIrWMTran Gud.
Ay=5x—-2 B.y=5x+2 C.y=5xr—1 Dy=5x+1



16. Sine + Cosa = 0.8 Hon 2 SinaCosa =7

9 3 9 3
ﬂ_ﬁ EIE Enu_ﬁ Dn_ﬁ
17. [}(2x + 1)dx =?
A.18 B.25 .21 D.20
18. f(x) = 0.5x% — 2Zx 4+ 1 dyukumiin [—2; 4|3aecap aaapx xamruin 1x 6a Gara yTreIr on.
AT -1 B.1;,-1 C.—1;-7 D.2;-1
¥x—2y4+3z=1
19.[ y—5z=2
r=-=2
A (—9;:—-8:-2) B.(-3;-2:-1) C.(—1;-2;=-3) D.(2:3;:1)

20. (1; —2)uysrwir gaipcad 4y + x = BlynyyHTal napannens WynyyHsl T3ruuTran Suy.
Adx+yv+7=0 BAy+x+7=0 C4x+yv+8=10 DAy +x+8=0
21. A(2;-2) B.(5;8) (C(4.5;1)uaryynan opodTon rypeansHel C opoArooc Tatcad MeguaHsl ypThIr

on.
AN B.4 C.Na1 D.\26
22. X3pae Tarw eHUerTHitH nepumeTp 44 Hary Gon TanbaiH XaMriH WX yTrsIr on.
A. 144 B.140 C£.121 D.136
23.A(2;-1;1) B(3;2;1) yaryya H‘EFﬂ,BB.EEEH‘I’GphIH HOOPAMHATLIM ON.
A(1:3;0) B.(—-1;-3;1) C.(1;1:0) D5 1:0)
24. & = (2; —3; —1)b = (4; a; b)BexTOpYyyA KONNMHeap 6on a 6a b on.
A6 2 BE.6;3 C. ;3 D.—6; -2
25.@ = (2; —3; —2)b = (—4; 0; 1)x00ponaox exuer Hb 60 G0N CKANAP YPKE3PWIAT OnN.
A7 B.0.5y17 C.85 D.9

26. Tanu eHuerT xan03pTad HOTOOHLI FA3pLIH NEPUMETP He S54M, Tanbai He 180 m.ke DafxwiH Tyng

Tanyyn He AMap XanmxaaTain Dalx Ba?

A (20;9) B.(45;4) C.(12:15) D.{10;18)

27. A(—1;-1) B(2;5) C(2k; k)uarT opoiAToi ABC Tarw eHUerT rypeanxuH ererges. Xapae B opoiH

eHUer He T3rw Gon k-r on.

A3 B.4 C.5 D.-3

28. 10 cypar4¥iH WanranTeIH OyHr er43a.(52; 61; 78;49; 79; 54; 85;92; 73; 72) megwaH, KBapTun

X0OpPOHALIH Aananusr on.

AQ:=72Q0:-0, =27 B.Q:=720:—0Q,=26
C.Qz: =725 Q:—0Q, =25 D. Q2 =72Q;—Q, = 24

29. Woor 2 yoaa opxve. A-axXHWA opxunTog 2 gaxuac ux Hyaasp Byyx yaargan, B-xoép gaxs
opxunTon 1 03xX33C UX HYO33p Tycax y3argan Gonyasrnan Tyc GypuilH MB33MY Y33ra3NWAH ToOr
on.

AA=15EB=10 B.A=10EB =15 LC.A=15E =15 DA=30E=30

30. 20 aparTai cypardTai adrmac 4 cypar4vidr ©enwilH eereH, YoHo,baaerai, anvanardwid oypa
XM4H33H AH3aap coHrox bonox ea?
.Iql Ez‘}u Ba A;D E.E‘!"‘l;u -DI.E.E;D

31. Xoép woor 23par opxMx TYpLUKMNTa] 2-naa Tanu Hyasapas Oyyx y3aranuidH maragnanesr on.

Al B2 c.= Dt
«+ 4 36 2

32. ByyonarsiH 2 Tamup4uH Bair oHox maragnan Har He 0,8 Heree He 0,9 Gon Ar H3r He OHOX

Maragnanksir on.
4 13 B 2 |'.'.' 37 D 23
‘50 25 () 25



33. HOMBbIH CaHrMitH TaBuypyya A33PX HOMbIH TOO fapaax XyCH3rTag eryaa. Tasuyp A33pX HOMbIH

TOOHbI apUPMETUK AYHIDKWMAT On.

Har Tasuyp A33pX HOMbIH TOO TasuypsiH TOO
31-35 <
36 —40 6
41-45 10
46 —50 13
51-55 5
A 446 B. 44.18 C. 4438 D. 44.875
34 Torw eHUerT rypeamkhibl kateTyyq 12 6a 16 — rail TaHUuyy Gon TyyHa Gartcad TOMpPrnaH
paanycsir on.
A 28 B.3,5 C. 4 D.5
35. NypBanmkHst AB = 10 AC = 5 Gereea ABrang tatcaH eHaep Hb 3 6on AC Tang TarcaH eHapuiar
on. Al5 B.6 C.3 D.6.5
Xoépayraap xacar:
2.1 Tanyya sb {3,4,5,7} onoHnorooc yTraa asax /4 ornoo/

a) 3eB rypBarmkuH a Wupxar

6) agun xaxyyT rypsamkus bc wupxar

B) CaHaMCaprynrasp Aaspx HEeXLNMWAT XaHracaH rypsarikuH COHrox asaxag
anun xaxyyT 6uw rypsarxun Ganx maragnan 57; BanHa.

2.2 Xapas SABCD racaH 368 AepBeH eHUerT nupaMuasiH opoiH uaryya A(1; —1;0),B(—1;-1;0),
C(—1;1;0) , D(1;1;0), S(0;0; 5)usryyn erergceH Gon /4 oHoo/

a. lMupamuabii cyypuith Tanyya He |AB| = |BC| = |CD| = |DA| =[a]

b. Cyypwiti Tan6aii Hb S, = [b]
c. Mupamuasin upmaryya us |SA| = |SB| = |SC| = |SD| = ’

d. |AC| =[ENZ



e. MupamuabiH cyypridH guaroHanyyisH ofThonuneH war O Gon (40| = |0C| =

f. MupamwiowH sHoep He H = [g| BakHa.

23y =—x* + x* + x + 3 hyHKUMAH BCEX 3ABCPEIr ON. 2 oxool

1. y' = —[af* + 2x +[b]

2. ]— E; E[[aaacam BCHE.

24 f(x)=3x?-2, g(x)=4x+1 6on f(g(—1)) =7 3 oxoo/
1. flg(x)) =[@Bx* + 24x +[b]

2. fg(-1)) =[ed]

X

2 e E o Gail 1 osool
- dx MHTErpan He @+IE—+E alHa. oH

¥YNChBIH WANTANTBEIH KOMWUCC



